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ATA n° 02/2025
Ata da reuniao extraordinaria do Conselho Municipal de Saude de Santo 

Antonio do Sudoeste - PR

Conselho Municipal de Sattde 
SANTO ANTONIO DO STDOESTE-PII

“ 

Aos quatorze dias de marpo de dois mil e vinte cinco, com inicio as quinze 

horas, na sala de reunides da Secretaria Municipal de Saude, reuniram-se os 

conselheiros municipais de saude para reuniao extraordinaria. Dando inicio aos 

trabalhos, a presidente Delia deu boas vindas a todos e apresentou a pauta: 

Conferencia Nacional de Saude do Trabalhador e Trabalhadora. Camila explica 

aos conselheiros que o municipio atraves da Secretaria Municipal de Saude 

recebeu oficio com documentos em anexo referentes a Conferencia Nacional 

de Saude do Trabalhador e Trabalhadora, enviados pela 8a Regional de Saude 

de Francisco Beltrao, que tern como tema central ‘‘Saude do Trabalhador e da 

Trabalhadora como Direito Humano” e com eixos tematicos: 1 - Politica 

Nacional da Saude do Trabalhador e da Trabalhadora; 2 - As novas Relaqdes 

de Trabalho e Saude do Trabalhador e da Trabalhadora para controle social. 

Camila Informa aos conselheiros que o municipio deve realizar uma Pre- 

conferencia e/ou Plenaria Municipal sobre o assunto e enviar as 

documentapdes pertinentes a Regional de Saude e que posteriormente sera 

realizado a conferencia regional no dia vinte de margo de 2025 na AMSOP em 

Francisco Beltrao. Em seguida Camila explica que a plenaria tambem deve 

indicar tres propostas municipais para envio a equipe regional e tambem o 

municipio tern vagas para quatro representagdes de delegados dos 

seguimentos que constituem a planaria do Conselho municipal de Saude, para 

participar presencialmente na Conferencia Regional. Apos discussao dos 

conselheiros ficam elencadas as propostas municipais em anexo a essa ATA, 

que serao enviadas para 8a Regional de Saude. Como representantes para 

participar presencialmente da Conferencia Regional de Saude ficam elencados 

em plenaria os seguintes conselheiros: Juliana Fedrigo Almeida Gomides,

Rua Santos Dumont, 644
E-mail: conselho-sasghotmail.com 

, "" ’ “ Fone: 46 3563 8002Fone: 46 3563 8002

sasghotmail.com


representando o seguimento dos trabalhadores de Saiide, Mirela Francine 
Cogo, representante dos prestadores de servigos de saiide e Delia Segobia 

Machado Pereira representante do seguimento dos usuarios. Sem nada mais a 

constar encerrasse esta ATA que sera assinada por mim, Mariluci Ortlieb, 

Secretaria Executiva do Conselho Municipal de Saiide e demais presentes 

apos lida e aprovada.



LISTA DE PRESENQA DA REUNIAO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUPE 14/03/2025

ASSINATURACONSELHEIRO SUPLENTEASSINATURAENTIDADE

Osiel Pinheiro Pereira

Neuza Portela

Jose Perao

Olmiro Oliveira do Carmo

Nedi Francisco PezziniValentin Haubert
Carla da Rocha Dall OnderEliane Brum

SEGMENTO TRABALHADORES DE SAUDE
Mateus Milani Kuhn

Eliziana Carla Nunes da Luz

Ivanete Terezinha Vaz Simao

CoopNatalia Caroline BernardiCPF Natalia Bernardi
Moniky Martins BastosMM Services Medicoa LTda.

Camila Regina Rodrigueslndica$ao Gestao ,.A _

Karina Emilia Scopel Buganga

Jussara Lazaroto

CONSELHEIRO TITULAR
SEGMENTO USUARIOS

Jjhi

Mirela Francine Cogo

Urgelio de Freitas Vieira

Delia Segobia Machado Pereira

Sirley Schlickmann Visnieski 

Fatima Regina da Silva 

Izabel Guterres do Carmo

Igreja Quadrangular
Associagao de Mulheres Agricultoras 

Associagao Idosos Viva a Vida 

Igreja Catolica

Associagao Idosos Unidos Para Sempre
Associagao de Servidores Publicos Municipals

Conselho Regional de Farmacia 

Conselho Regional de Servigo Social 
Conselho Regional de Enfermagem

Conselho Municipal de Saude 
axn-oxio do

T.. E-mail: conselho-sa®'«,hotmail.com
MUM " ■ " . V ., '; „ Fonm 46 3S63 8002

, .<■ —-  'J'iiihi  

Juliana Fedrigo Almeida Gomides ‘
SEGMENTO PRESTDORES DE/SAUDE

Yysfabo C •

GESTAQ-\
Cristiane A. Gomides Moro

OUV NTI

hotmail.com


EIXO 1

Politica Nacional de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora.

EIXO 2

As novas rela^oes de trabalho e a saude do trabalhador e da trabalhadora.

EIXO 3

OPA DEi SANTO ANTONIO 
DOSUDOESTE 
Valorizando nossa genie!

SAUDE

trabalhadores de saude para que conhe^am o ccnario 
adoecimentos para proper formas de promocao e

MUNICIPIO DE
> Al

Participa^ao popular na 
Controle Social.

saude dos trabalhadores e das trabalhadoras para o

• Interacao entre o CMS e os 
das formas de agravos e 
recupera^ao da saude- municipal.

• Criar um programa de educa^ao continuada para profissionais do SUS, sobre os 
diversos aspcctos da saude do trabalhador: saude mental, atribuipoes do ambiente 
de trabalho, comunicacao, relacao profissional paciente- municipal.

• Realizar capacitacoes para operacionalizapao do Sistema SIEI EP- municipal.
• Rever fluxos do SINAN para as tabelas de “Ocupapao” e “CNAE”- nacional.

• Garantir a contratapao de trabalhadores com vinculo empregaticio- municipal
• Criar espapos de tempo protegido dentro do horario do servipo, forneccndo 

atividades que promovam a saude do trabalhador com obrigatoriedade de 
participapao de todos- municipal.

PROPOSTAS PARA A 5a CONFERENCIA REGIONAL DE SAUDE DO 
TRABALHADOR E DA TRABALHADORA



RESOLUQAO CES/PR n° 020/2024

Considerando o art. 196 e inciso III do art. 198 da Constituigao Federal;

Considerando os arts. 2° e 7° da Lei Federal n° 8.080, de 19 de setembro de 1990;

Considerando a Lei Federal n° 8.142, de 28 de dezembro de 1990;

Considerando os arts. 1° e 2° da Lei Estadual 10.913, de 04 de outubro de 1994;

13.331, de 23 de

Considerando o art. 42 do Decreto Estadual n° 5.711/2002;

RESOLVE:

DA

Art. 1° A Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora, e urn forum 
regional de debate, em carater deliberative para propor diretrizes e estrategias na 
formulagao da Poh'tica Regional de Atenpao Integral da Saude do Trabalhador e da

Aprovar o Regimento Interno da Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e 
Trabalhadora.

CONFERENCIA 
TRABALHADORA DA 

O Conselho Estadual de Saude do Parana - CES/PR, no uso de suas competencias 
legais, sendo deliberado e aprovado na sua 323a Reuniao Ordinaria do CES/PR, em 28 
de novembro de 2024.

Considerando o art. 167 e inciso III do art. 169 da Constituigao Estadual do Parana, de 
05 de outubro de 1989;

CONSELHO ESTADUAL
DE SAUDE-CES/PR

REGIMENTO INTERNO 
CAPITULO I 

OBJETIVO E FINALIDADE

Conselho Estadual de Saude - CES/PR
Rua Piquiri, n° 170, Rebouqas, Curitiba - PR, CEP: 80.230-140
Fone: (41) 3330-4313
Home Page: http://www.conselho.saude.Dr.gov.br E-mail: cespr@sesa.pr.qov.br

Considerando a Terceira Diretriz, inciso IX da Resolugao do Conselho Nacional de 
Saude n° 453 de 10 de maio de 2012;

IKMsusai ■

Considerando a segao VI, art. 17 da Lei Estadual do Parana n° 
novembro de 2001;

REGIONAL DE SAUDE DO 
a REGIONAL DE SAUDE DE

Considerando as Resolugbes do Conselho Nacional de Saude, n° 723, de 09 de 
novembro de 2023, n° 744 de 14 de margo de 2024, n° 753 de 11 de julho de 2024 e n° 
758, de 29 de agosto de 2024;

TRABALHADOR E
.............................. - PR.

http://www.conselho.saude.Dr.gov.br
mailto:cespr@sesa.pr.qov.br


e,

§ 2° Avaliar as diretrizes gerais da Politica Estadual de Atengao Integral de Saude do 
Trabalhador e da Trabalhadora, enquanto politicas publicas e aprovar as propostas de 
ambito Regional, Estadual e National, oriundas dos Municipios.

Trabalhadora, com garantia de participagao dos diversos segmentos da sociedade, 
sendo sua finalidade:

CONSELHO ESTADUAL
DE SAUDE-CES/PR

CARfTULO II 
DA REALIZAQAO

§ 5° Aprovar as propostas de ambito Estadual e Federal, sendo 03 (tres) propostas, de 
cada eixo, sendo 02 (duas) de ambito Estadual de Saude do Trabalhador e da 
Trabalhadora e 01 (uma) de ambito National de Saude, oriundas das Conferencias 
Regionais, a serem encaminhadas pelos(as) Assessores(as) do Controle Social das 
Regionais de Saude para a Comissao Organizadora da 6a CESTT, ate 30 de abril de 
2025.

Conselho Estadual de Saude - CES/PR
Rua Piquiri, n° 170, Rebouqas, Curitiba - PR, CEP: 80.230-140
Pone: (41) 3330-4313
Home Page: http://www.conselho.saude.pr.gov.br E-mail: cespr@sesa.pr.gov.br

§ 6° A Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora realizar-se-a 
no Municipio de -Parana, no dia....de de 2025, sob os 
auspicios do Conselho Estadual de Saude (CES/PR) e da Secretaria de Estado de 
Saude do Parana (SESA/PR), por meio da a Regional de Saude.

SUS£

§ 3° Eleger delegados e delegadas para a 6a Conferencia Estadual de Saude do 
Trabalhador e Trabalhadora (6a CESTT) a ser realizada nos dias 10 e 11 de junho de 
2025 no Estado do Parana.

§ 1° A Conferencia sera realizada nas dependencias da  

sito na Rua  n°  Bairro , Cidade  - PR; 
sob os auspicios do Conselho Estadual de Saude do Estado do Parana - CES/PR 
Secretaria de Estado da Saude do Estado do Parana (SESA/PR).

§ 4° Aprovar as propostas de ambito Regional da Conferencia da Saude do Trabalhador 
e da Trabalhadora, oriundas das Plenarias e ou Pre-Conferencias dos Conselhos 
Municipals, sendo propostas por eixos, totalizando

§ 1° Avaliar a situagao da Saude do Trabalhador e da Trabalhadora no Estado do 
Parana.

Art. 2° A Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora 
realizar-se-a no Municipio de  - Parana, no dia  de de 2025, 
das horas as horas, e, sera coordenada pela Comissao Organizadora 
Regional.

http://www.conselho.saude.pr.gov.br
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de

Art. 6° Os Eixos Tematicos a serem trabalhados serao:

Eixo I: Polftica Estadual/Nacional de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora;

Eixo II: As novas relates de trabalho e a Saude do Trabalhador e da Trabalhadora;

Art. 5° A Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora tera como 
tema central: “Saude do Trabalhador e da Trabalhadora como Direito Humano”.

CONSELHO ESTADUAL 
DE SAUDE-CES/PR

CAPITULO III 
TEMARIO

Conselho Estadual de Saude - CES/PR
Rua Piquiri, n° 170, Rebouqas, Curitiba - PR, CEP: 80.230-140
Pone: (41) 3330-4313
Home Page: http://www.conselho.saude.pr.gov.br E-mail: cespr@sesa.pr.gov.br

■SHI sus ■
§ 2° Para o desenvolvimento dos seus trabalhos, a Conferencia Regional de Saude do 
Trabalhador e da Trabalhadora contara com Comissao Organizadora, Comissao de 
Relatoria, Comissao de Credenciamento e Comissao de Infraestrutura.

§ 3° As deliberagbes da Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da 
Trabalhadora serao objeto de monitoramento pelas instancias de Controle Social, em 
todas suas esferas, com vistas a acompanhar seus desdobramentos.

§ 4° A Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora sera 
precedida por Pre-Conferencias Municipals ou Plenarias Municipal's, as quais ocorrerao 
entre o periodo de 02 de Dezembro de 2024 a 03 de margo de 2025.

§ 5° A Pre-Conferencia ou Plenaria Municipal da Saude do Trabalhador e da 
Trabalhadora servira para mobilizar e dialogar com a sociedade, no que diz respeito a 
saude do trabalhador e da trabalhadora, bem como, construir propostas para serem 
encaminhadas para as Conferencias Regionais da Saude do Trabalhador e da 
Trabalhadora.

e Prestadores(as) 
50% Usuarios(as), 
Prestadores(as) de 
como

Art. 3° A Conferencia e o foro Regional de debates sobre as politicas publicas de Saude 
do Trabalhador e da Trabalhadora, com Delegados(as), distribuidos da seguinte 
forma: delegados(as) do segmento Usuarios(as) delegados(as) do
segmento Trabalhadores de Saude e  delegados(as) do segmento Gestores(as) 

de servigos de Saude respeitando a paridade de 
25% Trabalhadores(as) de Saude e 25% Gestores(as) 
servigos de Saude, totalizando,  delegados(as), bem 

as vagas de observadores(as) 20% e convidados(as) 10% do total de 
delegados(as) participantes.

Art. 4° A Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e Trabalhadora, contara com a 
participagao dos Municipios pertencentes a Regional de Saude e ocorrera 
no Municipio de - PR.

http://www.conselho.saude.pr.gov.br
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I. Delegados(as);

II. Observadores(as);

III. Convidados(as).

Art. 7° Poderao participar como membros da Conferencia Regional de Saude do 
Trabalhador e da Trabalhadora, todos os(as) cidadaos(as), representantes de entidades, 
orgaos ou instituigoes interessadas na implementagao e efetivagao da Politica de 
Atengao Integral da Saude do Trabalhador e da Trabalhadora, na condigao de:

Art. 8° Os(As) delegados(as) terao direito a voz e voto na Conferencia Regional.e os(as) 
observadores(as) e os(as) convidados(as) terao direito somente a voz.

Paragrafo Unico. Os(As) Conselheiros(as) Estaduais de Saude do Estado do Parana 
terao suas vagas como delegados(as) natos, sem concorrer a vaga paraa 6a CESTT.

Eixo III: Participagao Popular na Saude dos Trabalhadores e das Trabalhadoras para o 
Controle Social, em conformidade com a Resolugao n° 744, do Conselho Nacional de 
Saude.

CONSELHO ESTADUAL
DE SAUDE-CES/PR

CAPITULO VI 
OBSERVADORES(AS) E CONVIDADOS(AS)

CAPITULO IV 
DA PARTICIPAQAO DOS MEMBROS

CAPITULO V 
DO CREDENCIAMENTO

Conselho Estadual de Saude - CES/PR
Rua Piquiri, n° 170, Rebouqas, Curitiba - PR, CEP: 80.230-140
Fone: (41) 3330-4313
Home Page: http://www.conselho.saude.Dr.gov.br E-mail: cespr@sesa.pr.gov.br

Art. 10 O credenciamento dos(as) suplentes que passarem para a condigao de 
delegado(a) titular sera realizado no mesmo dia e horario previsto na Programagao.

Paragrafo unico. A paridade entre os segmentos sera respeitada no momento do 
credenciamento, conforme a quantidade de delegados(as) presentes.

Art. 11 Os(As) observadores(as) e convidados(as) farao o credenciamento no mesmo 
dia do evento, no horario entre 08h30 e 09h. As inscrigbes para observadores(as) serao 
encerradas no momento em que atingir 20% do total de delegados(as) inscritos(as) e 
presentes na Conferencia Regional. As inscrigbes para convidados(as) serao

Art. 9° O credenciamento dos(as) delegados(as) para a Conferencia Regional de Saude 
do Trabalhador e da Trabalhadora, ocorrera das 07h30 as 08h30 do 
dia de de 2025, no local do evento:

http://www.conselho.saude.Dr.gov.br
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Data (horario sao sugestdes):

07h30 - 08h30 - Credenciamento dos delegados titulares;

09h - 09h15 - Abertura e leitura do Regimento;

09h15 -10h - Palestra;

10h - 11 hi5 - Trabalhos em Grupos;

12h - 13h30 - Almogo ou Brush (coffee-break mais reforgado);

13h30 - Plenaria Final;

Leitura e aprovagao das Propostas;

Leitura e aprovagao das Mogbes;

Encerramento.

Homologagao dos(as) Delegados(as) para a 6a Conferencia Estadual de Saude do 
Trabalhador e Trabalhadora do Estado do Parana;

11h15 - 12h - Eleigao dos Delegados para a VI Conferencia Estadual de Saude do 
Trabalhador e Trabalhadora do Estado do Parana;

Art. 12 A Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora tera a 
seguinte Programagao:

08h30 - 09h - Credenciamento dos observadores, convidados edelegados suplentes 
que passarao a titulares das vagas remanescentes;

encerradas no momento em que atingir 10% do total de delegados(as) inscritos(as) e 
presentes na Conferencia Regional.

Paragrafo unico. Os(As) observadores(as) e convidados(as) poderao participar dos 
Grupos de Trabalho, e terao direito a voz.

CONSELHO ESTADUAL 
DE SAUDE-CES/PR

CAPITULO VII 
DA PROGRAMAQAO DA CONFERENCIA

CAPITULO VIII 
DOS TRABALHOS EM GRUPO

Conselho Estadual de Saude - CES/PR
Rua Piquiri, n° 170, Rebougas, Curitiba - PR, CEP: 80.230-140
Fone: (41) 3330-4313
Home Page: http://www.conselho.saude.pr.gov.br E-mail: cespr@sesa.pr.gov.br

SUSEL

http://www.conselho.saude.pr.gov.br
mailto:cespr@sesa.pr.gov.br


( ) subgrupos de trabalho por

§ 1° Um(a) relator(a) adjunto(as) sera indicado(a) pelo grupo.

Art. 15 A escolha dos representantes de cada segmento sera feita por consenso entre 
os(as) delegados(as) presentes na eleigao.

Sendo das 03 (tres) Propostas por eixo, 02 (duas) serao de ambito Estadual e 01 (uma) 
do ambito Nacional. Totalizando, 06 (seis) propostas Estaduais e 03 (tres) propostas 
Nacionais. E, 01 (uma) Diretriz para cada eixo, totalizando 03 (tres) diretrizes.

Art. 13 Os membros participantes serao divididos em ..
eixo. Cada subgrupo de trabalho, com no maximo  integrantes por sala, sera 
auxiliado por um(a) coordenador(a), um(a) facilitador(a) e um(a) relator(a), indicado(a) 
pela Comissao Organizadora.

§ 2° O(A) coordenador(a) tera a fungao de presidir a reuniao, controlar o tempoe 
estimular a participagao de todos os membros do grupo. O(A) facilitador(a) tera a fungao 
de contribuir na discussao tematica, subsidiando o grupo com informagbes tecnicas. Ja 
os(as) relatores(as), encarregar-se-ao de sintetizar as propostas aprovadas pelo grupo, 
e encaminharao o relatbrio para a Comissao de Relatoria.

3 (tres) propostas - Eixo I
3 (tres) propostas - Eixo II
3 (tres) propostas - Eixo III

CONSELHO ESTADUAL
DE SAUDE-CES/PR

CAPI'TULO IX 
DO PROCESSO ELEITORAL

Conselho Estadual de Saude - CES/PR
Rua Piquiri, n° 170, Rebougas, Curitiba - PR, CEP: 80.230-140
Fone: (41)3330-4313
Home Page: http://www.conselho.saude.Dr.gov.br E-mail: cespr@sesa.pr.gov.br

§ 4°

§ 3° Os(As) participantes farao a leitura e a discussao das propostas, relacionadas a urn 
dos Eixos tematicos, conforme relagao de propostas aprovadas nas Pre-Conferencias e 
ou Plenaria Municipal de Saude, previamente enviadas a a Regional de Saude. 
O grupo podera aprovar, suprimir, alterar ou adaptar o texto pelo qual considerem mais 
adequado a realidade da regiao. Estas propostas serao apresentadas na Plenaria Final 
e serao levadas a 6a Conferencia Estadual de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora.

Art. 14 Para o processo eleitoral os(as) delegados(as) serao divididos em tres 
subgrupos, conforme segmento a qual representam, sendo Usuarios(as), 
Trabalhadores(as) de Saude e Gestores(as)/Prestadores(as). Cada subgrupoficara 
lotado em uma sala e sera auxiliado por um(a) coordenador(a) e um(a) relator(a), 
indicado(a) pela Comissao Organizadora.

As propostas aprovadas na Plenaria Final, a nivel Estadual e Federal, 
respeitarao a quantidade pre-estabelecida pela Comissao Organizadora da 
6a Conferencia Estadual de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora. Sendo assim:

http://www.conselho.saude.Dr.gov.br
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§ 1° Segmento Usuarios(as): delegados(as) titulares e suplentes;

§ 2° Segmento Trabalhadores(as) de Saude: delegados(as) titulares e .... suplentes;

§ 3° Segmento gestores(as)/prestadores(as): delegados(as) titularese suplentes.

sera realizada na

inscritos na

Art. 20 Os trabalhos serao coordenados pela Comissao Organizadora.

2. Leitura e aprovagao das Propostas;

3. Leitura e aprovagao das Mogbes;

5. Encerramento.

4. Homologagao dos(as) Delegados(as) eleitos(as) para a VI Conferencia Estadual de 
Saude do Trabalhador e da Trabalhadora do Estado do Parana;

1. Leitura do Regimento da ...,a Conferencia Regional da Saude do Trabalhador e da 
Trabalhadora, conforme Resolugao do CES/PR n° 020/2024;

Art. 21 A organizagao dos trabalhos da plenaria final da Conferencia Regional contara 
com os seguintes itens:

Art. 16 Deverao ser eleitos, para participar da 6a Conferencia Estadual de Saude do 
Trabalhador e Trabalhadora, o seguinte numero de delegados(as) porsegmento:

Paragrafo unico. Quando nao houver consenso no segmento, sera realizada votagao, 
adotando-se o criterio de maioria simples dos(as) delegados(as) presentes.

CONSELHO ESTADUAL
DE SAUDE-CES/PR

CAPITULO X 
DA PLENARIA FINAL

Conselho Estadual de Saude - CES/PR
Rua Piquiri, n° 170, Rebou^as, Curitiba - PR, CEP: 80.230-140
Pone: (41) 3330-4313
Home Page: http://www.conselho.saude.pr.gov.br E-mail: cespr@sesa.pr.gov.br

Art. 17 Sera elaborada uma Ata onde devera constar a assinatura do(a) coordenador(a) 
e do(a) relator(a) e uma lista de presenga onde todos(as) os(as) participantes assinam.

Art. 19 A Plenaria Final, aberta a todos(as) os(as) participantes da a Conferencia 
Regional da Saude do Trabalhador e da Trabalhadora, tera carater deliberativo para 
aprovagao do Relatdrio Final.

Paragrafo unico. Somente os(as) participantes Delegados(as) 
Conferencia em seus devidos segmentos terao direito a voto.

Art. 18 A homologagao dos(as) delegados(as) eleitos(as) 
Plenaria Final.

http://www.conselho.saude.pr.gov.br
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Art. 22 As intervengdes em plenaria terao precedencia na seguinte ordem:

destacadas consideradas aprovadasseraoe

KHsus ■

I. Questao de Ordem: questionamento a coordenagao da mesa para garantir o respeito 
a qualquer principio legal do Regimento e a ordem dos trabalhos;

II. Questao de Esclarecimento: pedidos de explicagao sobre determinado assunto que 
nao tern conhecimento ou duvida sobre determinada questao, antes do processo de 
votagao;
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III. Questao de Encaminhamento: apresenta para votagao uma proposta ou sugestao.

Art. 23 A apreciagao e votagao das propostas constantes no relatdrio final encaminhado 

pela Comissao de Relatoria terao os seguintes encaminhamentos:

I. A Comissao Organizadora e a Comissao de Relatoria procederao a leitura do Relatdrio 

Final de modo que os pontos de divergencia estejam identificados como destaque pela 

Comissao de Relatoria para posterior discussao;

II. Apos a leitura das propostas do Relatdrio Final, os pontos destacados serao lidos e 

votados urn a urn pela Plenaria Final;

III. As propostas lidas e nao 

automaticamente;

IV. Todos os destaques deverao ser apresentados oralmente ou por escrito a mesa 

coordenadora;

V. Para as propostas em destaque sera garantida uma manifestagao favoravel e uma 

manifestagao contraria, se for preciso. Estando a plenaria esclarecida, a materia sera 

encaminhada imediatamente para votagao;

VI. A Comissao Organizadora obedecera ao tempo de dois minutos para cada 

manifestagao;

VII. Quando a materia estiver em regime de votagao, nao serao mais acolhidas questdes 

de ordem, esclarecimento e de encaminhamento;

VIII. A votagao sera feita por meio de crachas e verificada por contraste visual. Somente 

serao contados os votos em casos que nao se verifique evidente diferenga entre 

opositores(as);

IX. A aprovagao das propostas se dara por maioria simples dos(as) delegados(as) 

presentes.
Conselho Estadual de Saude - CES/PR
Rua Piquiri, n° 170, Rebougas, Curitiba - PR, CEP: 80.230-140
Fone: (41) 3330-4313
Home Page: httD://www.conselho.saude.pr.gov.br E-mail: cespr@sesa.pr.qov.br
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( ) assinaturas.

§ 2° O modelo apresentara os seguintes campos de identificagao:

I. Proponente: descrever o proponente principal da Mogao, podendo identificar seu 

nome, segmento e/ou entidade que representa;

II. Tipo de Mogao: assinalar com X se Apoio, Repudio, Apelo, Solidariedade, 

Recomendagao, e, Outros;

III. Assunto da Mogao: descrever o assunto e identificar o(s) destinatario(s);

IV. Texto: descrever o fato ou condigao que motiva ou gera a mogao e a providencia 

referente ao pleito;

V. Assinaturas: colher o minimo de 

Art. 25 As despesas com relagao a Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da 
Trabalhadora, ocorrerao por meio do Fundo Estadual de Saude.

§ 1° As Mogoes deverao ser preenchidas em todos os campos manualmente, em letra 
de forma, contendo o minimo de 20% de assinaturas dos(as) delegados(as) presentes.

§ 1° Os cases omissos serao resolvidos pela Comissao Organizadora na Plenaria Final. 

E assegurado aos(as) delegados(as) o questionamento pela ordem a mesa, sempre 

que nao estejam sendo cumprido o Regimento Interne da Conferencia;

§ 2° Durante os periodos de votagao nao serao permitidos levantamentos de Questao de 

Ordem.

CONSELHO ESTADUAL
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CAPITULO XIII 
DAS DISPOSIQOES GERAIS

CAPITULO XI 
DAS MOQOES

§ 3° Atendendo aos criterios acima, as Mogoes serao encaminhadas, para leitura e 
aprovagao na Plenaria Final e colocadas no Relatdrio Final da ...,a Conferencia Regional.

CAPITULO XII
DOS RECURSOS FINANCEIROS

Conselho Estadual de Saude - CES/PR
Rua Piquiri, n° 170, Rebougas, Curitiba - PR, CEP: 80.230-140
Fone: (41) 3330-4313
Home Page: http://www.conselho.saude.pr.gov.br E-mail: cespr@sesa.pr.gov.br

Art. 24 As Mogoes deverao ser propostas pelos delegados(as), considerando- se o tema 
de Politica de Atengao Integral de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora e os Eixos 
desta Conferencia, sendo escritas a prbprio punho no modelo disponibilizado pela 
Comissao de Relatoria da Conferencia Regional, devendo ser entregues ate as  
horas do dia de de 2025.

SUSS.
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 de de 2025.

Comissao Organizadora:

1. Assessor(a) do Controle Social da Regional de Saude;

2. Representante da Saude do(a) Trabalhador(a) da Regional de Saude;

3. Apoiador(a) do COSEMS;

4. Representante da 6a CESTT;

5. 

Comissao de Relatoria:

Art. 28 Os casos omissos neste Regimento serao resolvidos pela Comissao 
Organizadora da ....a Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora.

Art. 29 No Anexo I, consta a previsao maxima, de delegados(as), observadores(as) e 
convidados(as)

Art. 26 Os Certificados de Participapao serao disponibilizados a todos(as) os(as) 
delegados e delegadas.

1. 
2. 
3. 

Homologo a Resolupao CES/PR n° 020/2024 nos termos do § 2°, Art. 1°, da Lei Federal 
n° 8.142, de 28 de dezembro de 1990.

Carlos Alberto Gebrim Preto
Secretario de Estado da Saude do Parana

CONSELHO ESTADUAL
DE SAUDE-CES/PR

Conselho Estadual de Saude - CES/PR
Rua Piquiri, n° 170, Rebou?as, Curitiba - PR, CEP: 80.230-140
Fone: (41) 3330-4313
Home Page: http://www.conselho.saude.Dr.gov.br E-mail: cespr@sesa.Dr.gov.br

Curitiba, 28 de novembro de 2024.

F^b'io
Pnfesidente do CES/PR

Art. 27 O Relatdrio Final devera contemplar o conjunto de propostas aprovadas na ....a 
Conferencia Regional, e, posteriormente, devera ser encaminhado aos Conselhos 
Municipals de Saude para contribuir na elaborapao do Plano Municipal de Saude.
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<

40 08 04 19/03/25

240 48 24 25/03/25

90 18 09 13/03/25

52 10 21/03/2505

100 20 10 13/03/25

40 08 04 26/03/25

64 12 07 09/04/25

a

108 20 11 20/03/25

64 12 07 19/03/25

160 32 16 12/03/25

120 24 12 03/04/25

100 20 10 04/04/25

56 11 06 12/03/25
118 24 12 26/03/25

Regional
Regionalde 

Saude 
Paranagua
2a Regional de 
Saude - 
Metropolitan^

Regionalde
> -Ponta

CONSELHO ESTADUAL
DE SAUDE-CES/PR

TOTAL DE 
CONVIDADOS

DATA DA 
CRSTT - PR

Conselho Estadual de Saude - CES/PR
Rua Piquiri, n° 170, Reboupas, Curitiba - PR, CEP: 80.230-140
Fone: (41) 3330-4313
Home Page: http://www.conselho.saude.Dr.gov.br E-mail: cesDr@sesa.pr.gov.br

TOTAL 
OBSERVA- 

DORES
TOTAL 

DELEGA- 
DOS

1a

ANEXO I
TABELA DAS CONFERENCIAS REGIONAIS DA SAUDE DO 

TRABALHADOR E TRABALHADORA DO ESTADO DO PARANA

3a I
Saude
Grossa
4a Regionalde
Saude -Irati
5a Regionalde 
Saude - 
Guarapuava
6a Regionalde 
Saude -Uniao da 
Vitoria
7a Regional de 
Saude - Pato 
Branco
8a Regionalde 
Saude- 
Francisco Beltrao
9a Regionalde
Saude - Foz do 
Iguagu
10a Regionalde
Saude - 
Cascavel
11a Regionalde 
Saude - Campo 
Mourao
12a Regionalde
Saude -
Umuarama 
13a Regionalde
Saude - Cianorte
14a Regional de

http://www.conselho.saude.Dr.gov.br
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184 36 18 03/04/25

40 08 04 26/03/25

172 35 17 18/03/25

92 18 09 02/04/25

96 19 10 03/04/25

140 28 14 11/03/25

40 08 04 03/04/25

92 18 12/03/2509

2.208 437 222

TOTAL GERAL 2.867
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DE SAUDE-CES/PR
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Saude -
Paranavai
15a Regional de 
Saude - Maringa
16a Regionalde 
Saude - 
Apucarana
17a Regional de 
Saude - Londrina
18a Regional de 
Saude - Cornelio 
Procopio
19a Regional de 
Saude 
Jacarezinho
20a Regional de 
Saude - Toledo
21a Regional de 
Saude -
Telemaco Borba
22a Regional de 
Saude - Ivaipora
TOTAL

■Misus z
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r 

Feo Beltrao

)^Prestador (a)

Lesbica Transexual T ravesti

AV 6t DA U 5 T 4 O - € C O

S 2. A

^l^restador (a)Usuario (a) Trabalhador (a)

Heterossexual Transexual T ravesti

13. Area de abrangencia da 
entidade/orgao/instituigao

Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da 
Trabalhadora

“Saude do Trabalhador e da Trabalhadora como Direito Humano”

Francisco Beltrao - PR

13. Area de abrangencia da 
entidade/orgao/instituigao
14. Entidade inscrita no CNES
16. Enderego

Masculine
Gay

Feminine
Lesbica

Federal
Regional

Federal 
Regional 
Sim

0 | 8 | Municipio 
Raquel Guancino

Estadual
Municipal

8. Complemento

1. Segmento
2. Nome Completo
3. Nome Social
4. RG | 1
6.Data de nascimento
8. Sexo
10-Genero
11. Sub segmento (indicado na 3a pagina)
12. Entidade/orgao/instituigao 
(nome por extenso seguido da sigla)

FICHA DE INSCRIQAO 
(Se preenchida a mao, usar LETRA DE FORMA)

DADOS DA REGIONAL DE SAUDE E DO ASSESSOR
1. Numero da Regional de Saude e Nome do Municipio Sede

2. Nome do Assessor/Responsavel pela Inscrigao na RS
3. E-mail do Assessor

1. Segmento_____
2. Nome Completo
3. Nome Social
4. RG

5. UF do RG
|7. CPF

9. Raga 
Bissexual

____ Estadual
____ -Municipal
__ ><LNao
15. CEP

17. Numero
19. UF
22. DDD ,
25. Fax
27. E-mail (preencher com letra de forma)

Usuario (a) 

H t LA
| feCA ______

_____ fife I 3 Io |qISIXI - IQ |5. UF do RG 
6.Data de nascimento 11 x "
8. Sexo
10. Genero
11. Sub segmento (indicado na 3a pagina)
12. Entidade/orgao/instituigao 
(nome por extenso seguido da sigla)

edisea.guancino@sesa.pr.gov.br
""DADOS DO DELEGADO TITULAR

Trabalhador (a)

TAZA N Za

_______ o|9
Masculino ^QFeminino

Gay

___ opMSu o______
OO W0ot^1. Bairro |co^z-o Merces

24. Ramal
^6. Celular^31

DADOS DO DELEGADO SUPLENTE
Gestor (a)

9 |4~ I CPF
9. Raga

Bissexual QQ Heterossexual 
| 0 |

t/JrieLA 006*0 ocwTOloS-ift

___ [Gestor (a)

CO GO_______
CO 60

\? R
P>O-AnjCA-

<L| 20. Municipio 
OIQ 16 23. Fone

mailto:edisea.guancino@sesa.pr.gov.br


JE

NaoSim
15. CEP

18. Complemento

26. Celular

Data de Preenchimento

31. Trabalhos 
de Grupo

14. Entidade inscrita no CNES
16. Enderepo

Opqao por ordem de
____ Preferencia

1a Opgao
_____ 2a Opgao____
_____3a Opgao
1 - Politics Estadual/Nacional de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora;
2 - As novas relagoes de trabalho e a Saude do Trabalhador e da Trabalhadora;
3 -Participapao Popular na Saude dos Trabalhadores e das Trabalhadoras para o Controle 
Social, em conformidade com a Resolupao 744 do Conselho Nacional de Saude.

20. Municipio
23. Fone

_____ 21. Bairro
24. Ramal

Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da 
Trabalhadora

“Saude do Trabalhador e da Trabalhadora como Direito Humano”

Francisco Beltrao - PR

17. Numero
19. UF
22. DDD
25. Fax
27. E-mail (preencher com letra de forma)

OPQAO DE PAINEIS TEMATICOS I TRABALHOS DE GRUPO
Opgdes de Trabalhos de Grupo pela ordem de preferencia. CoIocar os numeros dos Paineis Tematicos 
conforme descrito abaixo, por ordem de preferencia na Tabela:

Numero do Painel
(Conforme opgdes 

abaixo)__
A.I E



Feo Beltrao

T ravestiTransexualLesbica

IX

15. CEP

26. Celular

Prestador (a)

% |O ft => o0 0 '4-33

T ravestiTransexual

20. Municfpio
23. Fone

Masculino
Gay

9. Rapa
Bissexual xj Heterossexual

iT I

13. Area de abrangencia da 
entidade/orgao/instituipao

8. Sexo
10. Genero
11. Sub segmento (indicado na 3a pagina)
12. Entidade/orgao/instituigao
(nome por extenso seguido da sigla)

Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da 
Trabalhadora

“Saude do Trabalhador e da Trabalhadora como Direito Humano”
Francisco Beltrao - PR

8. Complemento______

13. Area de abrangencia da 
entidade/orgao/instituipao
14. Entidade inscrita no CNES
16. Enderepo

________ C I II
Masculino I^Feminino

Gay

coKjy&i-pto fee-'OAjAc
~X| Federal 

___________ Regional 
'X Sim

21. Bairro peJr&O Merces
24. Ramal I ___
~°i[i !ol3l - |cH l's 9

Estadual 
Municipal

1. Segmento
2. Nome Complete
3. Nome Social
47RG~ | "
6.Data de nascimento
8. Sexo
10. Genero
11. Sub segmento (indicado na 3a pagina)
12. Entidade/orgao/instituipao
(nome por extenso seguido da sigla)

DADOS DO DELEGADO SUPLENTE
X [Trabalhador (a)

Tt i KJ r-< A
TB I2fc Zt ||U H A

3H 5151^151 - |O|5.UFdoRG . |P |rx|

_____ Estadual_______________
____ Municipal_______________

Nao
^ISIl-lK |0|-|0|o|Q

17. Numero
19. UF
22. DDD
25. Fax
27. E-mail (preencher com letra de forma)

1. Segmento
2. Nome Completo
3. Nome Social

4. RG
6.Data de nascimento |C ^ll

X| Fem ini no 
Lesbica

I I

ipMseUao
X,Federal
 Regional

|Gestor (a)Usuario (a)_____

■X\J A Nit TS 
3-U AMsTy

S>i M A- O

Si aa/4b

5
5

Usuario (a) |X|Trabalhador (a) |Gestor(a) [Prestador (a)

I 3^ UAnJ A AiMciQA 6crwioeS
AuvQfrA GOmiOeS__________

|| FX |5. UF do RG
| | CPF

9,-Rapa _____ .. . ..
Bissexual |X[ Heterossexual

~ S-I I 2

FICHA DE INSCRIQAO
(Se preoiwhida a mao, usar LETRA DE FORMA)

DADOS DA REGIONAL DE SAUDE E DO ASSESSOR
1. Numero da Regional de Saude e Nome do Municipio Sede | 0 | 8 | Municipio

2. Nome do Assessor/Responsavel pela Inscripao na RS [Raquel Guancino
3. E-mail do Assessor |edisea.guancino@sesa.pr.gov.br 

DADOS DO DELEGADO TITULAR
X [Trabalhador (a)

mailto:edisea.guancino@sesa.pr.gov.br


- |c |c15. CEP

OS
123. Fone

1 I j / 0 ORData de Preenchimento

14. Entidade inscrita no CNES
16. Enderepo

Nao
I |o

31. Trabalhos 
de Grupo

18. Complemento

I-1 I.1
26. Celular

21. Bairro
24. Ramal
hHlom - l&lsH^I

OpQao por ordem de
Preferencia

____ 1a Opgao
____ 2a Oppao___
____ 3a OppSo____ ____________ ___
1 - PoHtica Estadual/Nacional de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora;
2 - As novas relapoes de trabalho e a Saude do Trabalhador e da Trabalhadora;
3 -Participapao Popular na Saude dos Trabalhadores e das Trabalhadoras para o Control 
Social, em conformidade com a Resolupao 744 do Conselho Nacional de Saude.

Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da 
Trabalhadora

“Saude do Trabalhador e da Trabalhadora como Direito Humano”

Francisco Beltrao - PR

^$Sim

1 (LAmALW

1 ^>1^161
Q, 120. Municlpio

17. Numero
19. UF
22.DDD T
25. Fax
27. E-mail (preencher com letra de forma)______ ____________ _ ______________ _ _______________-_____

OPQAO DE PAINEIS TEMATICOS I TRABALHOS DE GRUPO________________
OppSes de Trabalhos de Grupo pela ordem de preferencia. CoIocar os numeros dos Paineis Tematicos 
conforme descrito abaixo, por ordem de preferencia na Tabela:

Numero do Painel
(Conforme oppoes 

abaixo)

2



Prestador (a)

- cTIj

T ravestiTransexualLesbica

15. CEP

Merces

[Gestor (a) Prestador (a)Usuario (a)

TravestiTransexualHeterossexual

Masculino [><|Feminino 
Gay

Feminino
Lesbica

Masculino
Gay

13. Area de abrangencia da 
entidade/orgao/instituigao

S I |<^ I g|c I 
bft-M cyx 

Heterossexual 
_______ 1^ A 
OU^\K)i

0 8 Municipio Feo Beltrao 
Raquel Guancino

Federal
Regional

1. Segmento
2. Nome Complete
3. Nome Social
4. RG | 1
6.Data de nascimento
8. Sexo
10. Genero
11. Sub segmento (indicado na 3a pagina)
12. Entidade/orgao/instituipao
(nome por extenso seguido da sigla)

|26. Celular_____
| b€LiAMAU4AT)OLjS>k(A)6-(V\AiL - CO

DADOS DO DELEGADO SUPLENTE
Trabalhador (a)

Federal 
Regional 
Sim

Estadual
X Municipal
Sk'I Nao

KlSklA

Estadual
Municipal

17. Numero
19. UF
22. DDD
25. Fax
27. E-mail (preencher com letra de forma)

5. UF do RG
|7. CPF

9. Rapa 
Bissexual

8. Complemento______ I _________ _______
amtomio co wx 421-Bairro I

I - I I I 24. Ramal
11 u m - is

Gestor (a)

Petet PA
____  Machado PoPeuPA- 

4|5|5H^IUI M0|6 IS-UFdoRG
I I I CPF 

|9. Rapa 
Bissexual

2>

el ikkk 
I' |/V| 20. Municipio 

614 |^| 23. Fone 

Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da 
Trabalhadora

“Saude do Trabalhador e da Trabalhadora como Direito Humano”

Francisco Beltrao - PR

1. Segmento |X[Usuario (a)
2. Nome Complete
3. Nome Social

4. RG
G.Data de nascimento
8. Sexo
10. Genero
11. Sub segmento (indicado na 3a pagina)
12. Entidade/orgao/instituipao 
(nome por extenso seguido da sigla)

13. Area de abrangencia da
entidade/orgao/instituipao
14. Entidade inscrita no CNES
16. Enderepo

FICHA DE INSCRIQAO
(Se pmetichada a mao, usar LETRA DE FOkMA) 

DADOS DA REGIONAL DE SAUDE E DO ASSESSOR
1. Numero da Regional de Saude e Nome do Municipio Sede

2. Nome do Assessor/Responsavel pela Inscripao na RS
3. E-mail do Assessor |edisea.guancino@sesa.pr.gov.br

DADOS DO DELEGADO TITULAR
iTrabalhador (a)
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NaoSim
15. CEP

18. Complemento

26. Celular

//Data de Preenchimento

14. Entidade inscrita no CNES
16. Enderepo

31. Trabalhos 
de Grupo

I I J J
20. Municipio

23. Fone

121. Bairro |
24. Ramal

Opcao por ordem de
Preferencia

_____ ia Op<?ao
_____ 2a Opgao
_____3a Opgao_________________ ______
1 - Politica Estadual/Nacional de Saude do Trabalhador e da Trabalhadora;
2 - As novas relapoes de trabalho e a Saude do Trabalhador e da Trabalhadora;
3 -Participapao Popular na Saude dos Trabalhadores e das Trabalhadoras para o Control
Social, em conformidade com a Resolupao 744 do Conselho Nacional de Saude.

17. Numero
19. UF
22. DDD
25. Fax
27. E-mail (preencher com letra de forma) ___________ _ ______________________-______________ _______

QPQAO DE PAINEIS TEMATICOS / TRABALHOS DEGRUPO________________
Oppctes de Trabalhos de Grupo pela ordem de preferencia. CoIocar os numeros dos PainGis Tem^ticos 
conforme descrito abaixo, por ordem de preferencia na Tabela:

Numero do Painel
(Conforme opQdes 

abaixo) 

Conferencia Regional de Saude do Trabalhador e da 
Trabalhadora

“Saude do Trabalhador e da Trabalhadora como Direito Humano”

Francisco Beltrao - PR


